
 
 

 

 

 

 

 

Caro socio 

 

Ti comunico che il giorno 7 Luglio 2010 alle ore 17 avrà luogo,presso il Dipartimento di Scienze 

Applicate ai Biosistemi (Aula A), la riunione dei soci SINU Sardegna con i seguenti punti all’o.d.g.: 

 

1) Elezione del referente Sezione Sardegna per il triennio  2010-2012 

2) Varie ed eventuali 

 

Sei pregato vivamente di partecipare poiché in tempi brevissimi il risultato della votazione 

dovrà essere inviato alla Sede Centrale 

Ti saluto cordialmente 

      Licia Carbini 

 

 

 

 

Cagliari 29.06.2010 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Verbale n° 1 

 

Il giorno 07.07.2010, alle ore 17.00, presso l’aula A  della Sezione di Fisiologia e Nutrizione 

Umana del Dipartimento di Scienze Applicate ai Biosistemi ,Via Porcell  4, si è tenuta  la riunione 

dei soci SINU della regione Sardegna,con i seguenti punti all’o.d.g.: 

 

1) Elezione del referente Sezione Sardegna per il triennio  2010-2012 

2) Varie ed eventuali 

 

Sono presenti: Banni Sebastiano, Barbar Michele, Carbini Licia, Errigo Alessandra, Peretti Michela, 

Porru Ilaria,Pes Giovanni Mario, Tolu Francesco,Toxiri Ignazio, Urru Cesare, Zanda Alessandra. 

I soci Carcassi Anna Maria, Ciuti Carla, D’Antonio  Carmen e Zucca Anna Maria hanno inviato la 

delega per rappresentarli alla Riunione. 

Prende la parola la Prof.ssa Carbini che dopo aver salutato i soci presenti comunica di essere  giunta 

al termine del suo mandato per cui dovrà essere eletto un nuovo referente. 

Ricorda inoltre ai soci che tutti possono essere eleggibili,  

Il Prof. Banni prende la parola e chiede se ci sono candidature. 

Si candidano : 

il Dott. Michele Barbar  

il Dott. Giovanni Mario Pes  

Presiede il seggio la Prof.ssa Carbini Licia, segretaria la Dott.ssa Michela Peretti. 

Dopo una breve presentazione dei candidati e verificato il numero legale si procede alla votazione 

ed allo spoglio delle schede; di seguito i risultati delle votazioni: 

Dott. Barbar 13 voti 

Dott. Pes        2 voti 

Risulta eletto il Dott. Michele Barbar. 

Viene invitato a parlare il Dott. Barbar che espone brevemente le linee programmatiche che intende 

portare avanti durante il suo mandato, ribadisce l’importanza della presenza nel territorio e la 

partecipazione dei soci, per cui sarà fondamentale la stretta collaborazione tra i vari gruppi.  

Al Dott. Pes è stato chiesto di coordinare il gruppo di Sassari, per fare in modo che tutti si sentano 

coinvolti e che vengano sempre informati di tutte le iniziative  proposte. Il Prof. Banni suggerisce di 

fare una news letter da inviare ai soci della Sezione allo scopo di dare visibilità  alle iniziative della 

SINU Sardegna, il Dott. Tolu propone la creazione di un forum a cui i soci potrebbero aderire.  

Dopo una breve discussione la seduta è tolta alle ore 19.00 e ci si da appuntamento a Settembre, in 

data da definire, per l’approvazione del programma annuale. 

Cagliari, 07.07.2010                                                           

    

      Il Referente                         La segretaria 

Prof.ssa Licia Carbini                              Dott.ssa Michela Peretti 


